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Κάτω τα χέρια από τη συνδικαλιστική δράση και τους αγώνες 
για δουλειά και ζωή με ασφάλεια και δικαιώματα 

 

Σε μια περίοδο που μεγαλώνει και διευρύνεται η αγανάκτηση και η οργή για τη βαρβαρότητα 
μέσα στην οποία ζει καθημερινά ο λαός, που η αντιλαϊκή επίθεση στη ζωή και τα δικαιώματα 
των εργαζομένων, συνεχίζεται με αμείωτη ένταση και οι χώροι δουλειάς μετατρέπονται σε 
εργασιακά κάτεργα, οι ζωές των εργαζομένων για το κεφάλαιο είναι κόστος και η προστασία, η 
πρόληψη του επαγγελματικού κινδύνου, δεν χωράνε στα κέρδη τους.   

Οι τραυματισμοί, οι απώλειες ζωών, όπως του 20χρονου ναυτεργάτη στο «BLUE STAR 
CHIOS», έχουν γίνει καθημερινότητα από την έλλειψη μέτρων ασφαλείας.  

Σε αυτή την περίοδο δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι σε όλη τη χώρα είναι σε εξέλιξη μία 
συντονισμένη φάμπρικα συνδικαλιστών διώξεων, σε πρωτοπόρους εργαζομένους 
συνδικαλιστές. 

Σ’ αυτό το πλαίσιο και η διοίκηση της «Hellenic Train»  έχει επιδοθεί σε ένα «κρεσέντο» από 
απαράδεκτες διώξεις στους εκλεγμένους συνδικαλιστές των σωματείων στον σιδηρόδρομο. 

Χωρίς ίχνος ντροπής και με απύθμενο θράσος κάλεσαν σε απολογία τον Νίκο 
Τσακλίδη, συνδικαλιστή της ΔΕΣΚ, εκλεγμένος στο ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων στην 
«Hellenic Train» και συγγενής θύματος του εγκλήματος των Τεμπών, με την κατηγορία ότι 
«προκάλεσε υπηρεσιακή ανωμαλία» επειδή τόλμησε να απαιτήσει να τηρηθούν οι κανονισμοί 
ασφαλείας. 

Με τη λογική του «πάμε και όπου βγει», να συνεχίζει να επικρατεί στο σιδηρόδρομο, σε όλα 
τα ΜΜΜ και σε όλους τους χώρους δουλειάς, η διοίκηση της «Hellenic Train» υπερασπίζεται τη 
λογική ότι τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων είναι πάνω από την ανθρώπινη ζωή. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ, σε αγαστή συνεργασία με την εργοδοσία της «Hellenic Train», 
αξιοποιώντας όλο το αντιλαϊκό ποινικό οπλοστάσιο, επιτίθεται λυσσαλέα στους εκλεγμένους 
συνδικαλιστές των σωματείων στον σιδηρόδρομο και στα συνδικαλιστικά δικαιώματα τους. 

Απαιτούμε να σταματήσει τώρα κάθε δίωξη για στο Νίκο Τσακλίδη και τους 
συνδικαλιστές του σωματείου του. 

 Η προσπάθεια να επιβάλουν σιωπητήριο στους αγώνες της εργατικής τάξης, να χτυπήσουν 
τη συλλογική δράση, τον οργανωμένο αγώνα μέσα στα σωματεία, δεν θα περάσει! 

Ας βάλουν καλά στο μυαλό τους ότι το εργατικό και λαϊκό κίνημα, τα συνδικάτα, δεν 
τρομοκρατούνται και δεν πρόκειται να σταματήσουν τους αγώνες για δουλειά και ζωή με 
ασφάλεια και  δικαιώματα. Ότι κι αν κάνουν δεν θα τους αφήσουμε να τσακίσουν τα 
δικαιώματά μας για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων. 
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